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ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANASTÁCIO-
MS.
 

   Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, 
em horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de  Arruda  Braga, 
realizou-se a  quadragésima Sessão Ordinária, presidida pelo 
Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches  Pellicioni.  Estavam 
presentes os vereadores e vereadora: Vilma Ferreira, Uderson 
Rosa Bianchi, José Aparecido Pereira, João Macalé Batista, Joel 
José  de  Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de Castro 
Pertile e Aldo José dos Santos. Com número legal a Senhor 
Presidente,  sob  a  Proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a 
presente  Sessão,  e  convidou  Vereador  Primeiro  Secretário, 
para proceder à chamada nominal dos Senhores Vereadores e 
Vereadora, bem como a leitura da Ata da Sessão anterior que 
depois  de  lida  foi  aprovada  por  unanimidade.  OFICIOS 
RECEBIDOS DO EXECUTIVO NºS:  Nada consta. OFICIOS 
RECEBIDOS DE DIVERSOS NºS: Nada Consta.  CONVITE. 
Nada  consta.  OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA O EXECUTIVO 
Nº: 377/2025-encaminhando cópias de indicações. OFICIOS 
EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS:  375 a  376/2025 – 
encaminhado aos senhores: Secretário Municipal de Obras e a 
Deputado  Federal  Beto  Pereira.  APRESENTAÇÃO  DE 
MATÉRIAS:  Foi  lido  e  encaminhando  ás  Comissões  para 
estudo  e parecer o Projeto de Lei nº 10/20025 – de autoria do 
Vereador Aldo José dos Santos – Dispõe sobre obrigatoriedade 
da  Remoção  de  cabos  e  fios  inservíveis  por  empresas 
prestadores  de  serviços  de  internet,  telefonia  e  TV  por 
assinatura, e estabelece penalidades pelo descumprimento e 
dá  outras  providências.  Foram  lidas  e  aprovadas 
INDICAÇÕES 246 e 257/2025-autoria do edil  João Macalé 
Batista; 250/2025-autoria  dos vereadores  Manoel  Luiz  da 
Silva,  Lincoln  Sanches  Pellicioni  e  Robson  Isaac  de  Castro 
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Pertile; 251, 252, 254/2025-autoria do edil Lincoln Sanches 
Pellicioni;  253/2025-autoria  do  vereador  Robson  Issac  de 
Castro  Pertile;  255/2025-autoria  da vereadora  Professora 
Vilma Ferreira; 256/2025-autoria do vereador José Aparecido 
Pereira;  258/2025-autoria  do  vereador  Joel  José  de  Lima 
Nascimento;  MOÇÕES NºS:  Nada  consta  REQUERIMENTO 
NºS: Nada  consta. EXPEDIENTE. Fez  uso  da  palavra  o 
Vereador Professor Aldo José dos Santos, o qual esclareceu os 
objetivos do Projeto de Lei n.º 10/2025, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da remoção de cabos e fios inservíveis pelas 
empresas  de  internet,  telefonia  e  TV  por  assinatura, 
justificando  tratar-se  de  medida  necessária  para  reduzir  a 
poluição visual, prevenir acidentes e garantir maior segurança 
à população.  Destacou que diversas cidades do Estado têm 
adotado  iniciativas  semelhantes  e  reforçou  que  a 
responsabilidade  pela  retirada  dos  cabos  deve  ser  das 
empresas,  e  não  da  prefeitura,  citando  inclusive  as 
penalidades  previstas  no  projeto  para  o  caso  de 
descumprimento.  Solicitou  aos  demais  vereadores  a  devida 
análise e, se possível, a apreciação ainda neste ano legislativo. 
Em seguida, o vereador parabenizou a Associação de Atletismo 
Rummers e o professor Clayton pela realização da 8ª edição 
do  Eitapega  e  do  Eitapeguinha,  ressaltando  o  apoio  da 
Prefeitura Municipal, a presença do prefeito Cido no evento e o 
crescimento  da  participação  dos  atletas  locais.  Destacou  a 
importância  da  competição  para  o  incentivo  ao  esporte  no 
município.  A  sessão  não  foi  suspensa  por  dez  minutos. 
Passaremos para a  ORDEM DO DIA. Em seguida o senhor 
presidente  convidou  o  primeiro  secretário,  para  proceder  à 
leitura do PARECER Nº35/2025 e do Projeto de Lei  nº 
17/2025,  individualmente  e  logo  após submeteu-os  em 
segunda  discussão,  não  havendo  discussão  em  segunda 
votação,  sendo  os  mesmos  aprovados  por  unanimidade. 
Projetos  pendentes  nas  Comissões:  Projetos  de  Leis  nºs: 
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11/2025-Executivo;  06,  07 e  10/2025,  Legislativo.  NAS 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, nenhum dos senhores vereadores 
e  vereadora fizeram uso da palavra.  Nada mais  havendo a 
tratar sob a proteção e Deus, em nome da Liberdade e da 
Democracia,  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a 
presente  sessão,  convidando  os  senhores  vereadores  e 
vereadora para a sessão ordinária no dia 09 de dezembro do 
corrente  ano,  e  determinou  que  eu,  Secretário,  lavrasse  o 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
pela Mesa e demais vereadores e vereadora presentes. 
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